

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 102 (8983) СРЕДА, 24 ноября 2010 года

Выходит по средам и пятницам



Главная тема

Студенты губернаторских групп на два часа стали депутатами Законодательного Собрания

Такую ролевую игру им предложили в областном парламенте в рамках проведения занятия по теме: «Законодательный процесс в Калужской области».

Сначала молодые люди кратко познакомились с теми вопросами, решение которых находится в компетенции законодательной власти. Из выступлений руководителей управлений аппарата Законодательного Собрания они узнали, как строится работа над законопроектами, как они из идей претворяются в действующие нормативные акты, каким образом происходит информирование людей о новшествах в областном законодательстве. Студенты посмотрели видеоролики Законодательного Собрания о социально значимых законах, принятых в этом году: законе о благоустройстве территорий, законе о запрете торговли алкоголем в ночное время и законе о защите детей от негативной информации.

Усвоив новые знания, участники встречи провели первое в своей жизни заседание, выступив в роли депутатов и министров. Молодые парламентарии выразили свое отношение к закону о так называемом «командантском часе». Голосование показало, что большинство ре-

бят поддерживать этот закон, хотя и произвучала точка зрения о необходимости его доработки.

По окончании заседания студенты получили возможность задать свои вопросы заместителю председателя Законодательного Собрания Петру КАРМАКУ. Диалог получился неформальным и интересным.

- Пётр Николаевич, много говорится о том, что молодёжь не активна и не участвует в выборах. Последние выборы в Городскую Думу Калуги подтвердили это. Но, нужно сказать, что информирование о выборах жителей было плохо организовано. Не хватало сведений о кандидатах. Может, стоит как-то активизировать эту работу? - спросила Екатерина Артамонова



из Калужского Государственного университета.

- О том, что выборы состоятся 10 октября, знали почти все, но пришли на избирательные участки всего 16 процентов избирателей. Это очень

мало. Поэтому каждый должен осознавать, насколько это важный гражданский долг. Но ваше замечание вполне справедливо. Нужно более активно использовать ресурс телевидения, над информационными плакатами стоит

еще поработать, чтобы явка на выборы в Государственную Думу была выше, – отметил заместитель председателя Законодательного Собрания.

- Мы посмотрели ролики о запрете торговли алкоголем в ночное время, а между тем такое ощущение, что не все придерживаются этих правил. Например, у нас во дворе у круглосуточного магазина нередко в ночное время собираются компании, – пожаловалась студентка Академии бюджета и казначейства.

- Этот закон мы взяли на особый депутатский контроль. Спустя три месяца с момента его принятия, мы проверили, как он реализуется. Его выполнение контролируют органы внутренних дел и прокуратура. Так вот, ими выявлено всего одно нарушение. Предпринимателям невыгодно торговать алкоголем ночью. Продав бутылку за 100 рублей, можно получить штраф в размере 50 тысяч. А конкретно с вашим адресом мы разберемся отдельно – пообещал Петр КАРМАК.

Прозвучали и вопросы относительно благоустройства, культурного досуга молодежи, проблем, связанных с брошенными домашними животными.

Управление аналитики, взаимодействия со СМИ и информационного обеспечения аппарата Законодательного Собрания области.

Молодежь будет отстаивать свои интересы в молодежном парламенте

В Законодательном Собрании завершился конкурс по отбору кандидатов в члены молодежного парламента третьего созыва. 40 молодых людей в конце ноября соберутся на свое первое заседание.

В этом году было подано беспрецедентное количество заявок на участие в конкурсе отборе в молодёжный парламент – около 100. Интерес молодёжи к участию в разработке эффективной молодежной политики на территории области не случаен. Многие молодые люди активны, энергичны, хотят и могут решать проблемы своих сверстников и поэтому стремятся участвовать в работе различных общественных

организаций: «Молодой гвардии», молодёжном правительстве области, молодёжном парламенте.

Отбор наиболее достойных и инициативных представителей молодежи осуществляла комиссия, в которой были представители всех партий, входящих в состав Законодательного Собрания. Молодые люди представили на рассмотрение комиссии свои интересные, а иногда и уникальные проекты. К примеру, Олеся Попкова из Обнинска представила пути решения проблемы занятости и труда для молодежи в Калужской области, а аспектом внимания работы обнинца Константина Бодулаева стал вопрос стимулирования и поощрения инновационной деятельности в регионе.

Для Зарифа Сафарова важным показался вопрос определения методов оценки рисков инвестиционных проектов, а Екатерина Кармак активно включилась в реализацию программы по внедрению акции «Курить не модно – дыши свободно» в школах города Калуги.

В итоге в состав молодёжного парламента вошли руководители образовательных учреждений, студенты, молодые специалисты, школьники и спортсмены. Возраст парламентариев – от 14 до 30 лет.

Нужно отметить, что все они активно занимаются общественной работой. Разнообразны и их интересы и увлечения: политика и философия, иностранные языки и экономика, туризм и поэзия, компьютерная технология и психология.

Председатель Законодательного Собрания Виктор БАБУРИН: «Молодёжный парламент – это наш кадровый резерв. Мы хотим, чтобы молодёжь знала, что ее слышат, её мнение учитывается. Мы планируем поменять работу молодёжного парламента, повысить его статусность. У нас пока нет такой обратной связи с молодыми людьми, и молодёжный парламент должен стать связующим звеном поколений».

Калужская область сильна командой

26 ноября в Калуге состоится первый съезд депутатов представительных органов муниципальных образований Калужской области.

В его работе примут участие более 700 человек. Среди приглашенных Губернатор Калужской области Анатолий Артамонов, члены Совета Федерации, депутаты Госу

дарственной Думы, представители федеральных структур. Установлена и норма представительства для всех городских округов, районов, городских и сельских поселений региона: от каждого пяти депутатов будет один представитель.

Решение о проведении съезда было принято на Консультативном совете глав муниципальных образований области по предложению Председателя Законодательного Собрания Виктора Бабурина в октябре этого года. Тема съезда: «О роли органов местного самоуправления в стратегическом развитии Калужской области».

Президент страны ставит перед государством и обществом задачу перевести экономику на новые, инновационные рельсы. Амбициозные задачи ставит и Губернатор Калужской области Анатолий Артамонов. Одна из первоочередных – это бездотационный режим экономики региона, качественное повышение уровня жизни жителей области. Реализация этих планов невозможна без слаженной работы всех депутатов и их нормотворческой поддержки.

В марте и октябре текущего года прошли выборы в Законодательное Собрание области, представительные органы власти региона. Депутатских корпус в большинстве муниципалитетов сменился практически наполовину. Для того, чтобы научить коллег грамотно использовать свои депутатские полномочия, по инициативе Законодательного Собрания прошли обучающие семинары во всех районах области. Эти совещания выясвили ряд проблем, которые необходимо решать сообща всему депутатскому корпусу при поддержке исполнительной власти. На съезде планируется обсудить наиболее важные из них.

О том том, решение каких вопросов депутаты и жители области ждут от съезда, мы обратились к одному из наших депутатов:

Михаил НЕЧАЕВ, глава ГП «Город Спас-Деменск». «Съезд депутатов представительных органов власти проводится впервые. Отрадно, что статус депутатского корпуса повышается и исполнительная, и законодательная власть работают, что называется, «в одной упряжке». Губернатор области уделяет большое внимание благоустройству территории. К этой работе активно подключилось и Законодательное Собрание области. Областные коллеги приняли новый закон о благоустройстве и обратились к нам с призывом активизировать эту работу.

Должен сказать, что задачу привлечь к работе по благоустройству как можно больше людей мы выполняем. С помощью председателей уличных комитетов организована деятельность в частном секторе и уже заметен ее результат. Люди не только поддерживают порядок на закрепленной за ними территории, но и стали бережнее относиться к объектам благоустройства, практически нет случаев вандализма.

Ежегодно при подготовке и принятии бюджета мы рассматриваем перечень планируемых работ и их финансирование. Депутаты при встрече с избирателями интересуются предложениями и замечаниями по вопросам благоустройства, которые потом обсуждаются на заседаниях при формировании бюджета на следующий год или при принятии нормативно-правовых документов. Уже стало традицией выделение средств на проведение конкурсов «Лучший дом», «Лучший двор».

Вместе с тем хочу отметить, что это только начало большой работы. У нас есть еще много нерешенных проблем: не все дороги отвечают нормальным требованиям, трудно решается вопрос с оформлением в муниципальную собственность брошенных домов и приусадебных участков. Думаю, что эти и другие вопросы мы обсудим на предстоящем съезде депутатов представительных органов муниципальных образований Калужской области и найдём общее решение».

Управление аналитики, взаимодействия со СМИ и информационного обеспечения аппарата Законодательного Собрания области.

**Ветеран**

Шесть лет побед над возрастом, одиночеством и скучой

Шестилетие со дня своего объединения отметили члены клуба «Ветеран». По мнению практически всех его участников, он стал неотъемлемой частью их жизни, без которой они уже не представляют своего существования. Потому что радостные и грустные моменты, разделенные с одноклубниками, переживаются по-особому.

Годовщину не пропустили Сергей Иванович и Капитолина Григорьевна Ворожеевы. В последнее время им проблемно выбираться из своего Гавлинова в Спас-Деменск, поэтому не всегда бывают на праздниках, только не в этот раз. Приехали из Буды, где проводила лето на собственной «даче», Нина Борисовна Губинова. А о живущих на разных улицах Спас-Деменска и говорить не приходится – день рождения своего клуба для них наравне с самыми значимыми семейными праздниками.

По признанию лидеров «Ветерана» З. И. Соболовой и А. Н. Бегляковой, провести эту встречу и задумывалось по-семейному, без четкого сценария, каких-то обязательных заданий.

- Просто поговорим, попоем и потанцуем...

Но у собравшихся в этом творческом коллективе энтузиастов никогда ничего не проходит «просто», без изюминки и искрящегося веселья. К любому мероприятию, а к дню клуба особенно, здесь готовятся с фантазией и юмором. Неожиданным подарком для всех стала песня-поздравление, сочиненная Валентиной Александровной Облеуховой. Слова в ней незатейливы, но проникновенны:

С песней веселой идем выступать,
Любим гулять, а потом отдыхать.

Всем нам здоровья и силы в труде,

Счастья, успехов. И петь нам везде!

Звучали и другие песни о родном клубе. Под баян Сергея Ивановича Ворожеева они звучали особенно задушевно. Нужно отметить, что ни одно мероприятие здесь не проходит без музыки, благодаря павлиновскому баянисту или знатному гармонисту Петру Сергеевичу Некрасову. Хотя в клубе есть и музыкальный центр с разнообразными дисками, но ветераны предпочитают живой звук, а порой любят спеть лирическую песню а капелла.

В разгар веселья в зале появилась «гостья из Сибири» с дарами природы. Это К. Г. Ворожеева, нарядившись в лапти и народный костюм, решила поздравить одноклубников и каждому вручила подарок-сюрприз с шуточными пожеланиями здоровья. Все лекарственные травы, которыми она щедро одарила друзей, Капитолина Григорьевна вырастила на собственном участке. Но на этом приключения бывшей участницы павлиновской художественной само-деятельности не закончились. Ее вторая роль в веселой сценке – иностранка-итальянка, переводчицей у которой стала Елена Николаевна Серегина. Над их театрализованным представлением все смеялись от души.

Еще много сюрпризов и подарков было в этот веселый день рождения. А главное пожелание клубу – продолжать объединять людей пенсионного возраста, даря им вторую молодость. Новые планы, идеи, задумки направлены на то, чтобы разнообразить работу ветеранского объединения и быть полезными в деле воспитания подрастающего поколения.

Официально

Новая жизнь старой дороги

18 ноября губернатор области Анатолий Артамонов ознакомился с ходом ремонта соединительной автомобильной дороги Калуга – М3 «Украина».

Последний раз реконструкция этой трассы федерального значения, построенной в 1951 году, проводилась 40 лет назад. В настоящее время дорожники выполнили работы по укреплению обочин, установлению бордюров, восстановлению верхних слоев дорожного покрытия и тротуаров в населенных пунктах Анненки и Мстихино. Все работы проводились за счет средств федерального бюджета. В ближайшее время планируется разместить здесь новые автобусные остановки, сделать освещение участков трассы и зон прилегания автодороги к жилым домам, а также установить шумозащитные экраны.

Отмечая качество проведенного ремонта автотрассы, Анатолий Артамонов предложил соответствующим структурам проработать механизмы дальнейшего улучшения ее транспортно-эксплуатационных характеристик. Сегодня стали необходимыми кольцевые развязки за поворотом на поселок Резвань и на Анненском посту ДПС, а также надземный пешеходный переход на повороте в микрорайон Анненки.

Калужане будут служить в Комендантском полку

18 ноября губернатор области Анатолий Артамонов принял участие в торжественном мероприятии, посвященном проводам калужских новобранцев для прохождения воинской службы в 154-ом отдельном комендантском полку Военной комендатуры Москвы.

По своему предназначению комендантский полк является единственным в Российской Федерации. Его основная задача – обеспечение торжественных мероприятий с участием высших должностных лиц страны и глав иностранных государств как на территории России, так и за рубежом.

Выступая на церемонии, Анатолий Артамонов дал высокую оценку качеству военной и строевой подготовки личного состава полка и выразил уверенность в том, что калужане достойно продолжат его славные воинские традиции.

Командир отдельного комендантского полка подполковник Михаил Барышев вручил губернатору области памятный сувенир – символ почетного караула.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru

Хор ветеранов районного Дома культуры выезжал с концертом в поселок Всходы Смоленской области. У всех участников остались самые восторженные впечатления от этой поездки. Гостеприимно встретили соседи наших ветеранов. Вначале провели интересную экскурсию по музею Исаковского. Заведующая музеем Л. А. Рыжикова рассказала о жизни поэта, последних



годах его жизни, связи с этим краем.

Музею, созданному на средства меценатов, отведено несколько комнат в местном Доме культуры. Одна из них оформлена как кабинет поэта, в ней все вещи – подлинные. Они переданы музею родственниками Исаковского. Здесь стол, шляпа, плаща, портфель, трость, принадлежавшие Михаилу Васильевичу, а также блокнот с его собственноручными записями.

Еще одна комната посвящена крестьянскому быту пред-

С надеждой на будущие встречи

ков-смолян. В экспозиции много предметов старины. На одной из фотографий запечатлена мать М. В. Исаковского – простая крестьянка из деревни Глотовка, родившая тринадцать детей. На снимке она в лаптях.

Во Всходы приезжают много

гостей из разных уголков страны, чтобы отдать дань уважения великому народному поэту. На его малой родине установлен памятник, а во Всходском музее находится множество картин с изображением смоленской природы, достопримечательностей. Теперь в нем будет храниться и книга о Спас-Деменске,

которую участники клуба «Ветеран» передали в дар музею. А в ответ представители Всходского района вручили нашим ветеранам буклет с видами Смоленска и книгу «Дом над Угрой» местного поэта Владимира Фомичева.

Под впечатлением от знакомства с жизнью удивительного автора стихов многих песен, ставших уже народными, участники клуба «Ветеран» с особым воодушевлением выступили перед собравшимися в зале ДК.

- Все пели с таким подъемом

и читали стихи так проникно-

венно, что нам, стоявшим за кулисами, тоже хотелось аплодировать вместе со зрителями, – поделилась участница хора Лидия Васильевна Пырч. – Не всегда чувствуешь такое удовлетворение от выступления, а в этот раз все остались довольны.

Программа концерта рассчитывалась на полтора часа, и вначале были сомнения, что люди в зале устанут, но этого не произошло. Ни одного номера из сценария не пришлось убрать. Двенадцать песен ветераны спели хором, в том числе песни о Родине, спас-деменской земле, произведения о Великой Отечественной войне и русские народные песни. А. Н. Беглякова, М. Н. Петухова, Р. Н. Булычева, Е. И. Ковалева прочитали стихи, В. Е. Черноусов исполнил сольный номер и в дуэт с З. И. Соболовой – романс. Как всегда с задором выступил мужской ансамбль. Подборка песен у женского ансамбля была интересна тем, что стихи каждой написаны Михаилом Исаковским. Известные всем «Катюша», «Огонек», «На закате ходят парень» подхватили в зале, показав, что наследие народного поэта живет среди его земляков.

Всходские жители поблагодарили спасдеменцев за чудесный концерт и пригласили в гости в

следующем году на День Победы и престольный праздник Спасов день. Те и другие ждут новых встреч.

Антонина БЕСОВА.

На снимке: участник клуба «Ветеран» И. П. Овсянкин поинтересовался у местной жительницы, помнят ли земляки Исаковского.

Фото М. ПЕТУХОВОЙ.

Об оснащении приборами учета используемого природного газа

Управляющим компаниям, товариществам собственников жилья, жилищно-строительным, жилищным и иным специализированным кооперативам на территории Калужской области.

Сообщаем вам, что 27 ноября 2009 года вступил в силу Федеральный закон от 23 ноября 2009 года №261-ФЗ «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», который создает правовые, экономические и организационные основы энергосбережения и повышения энергетической эффективности в Российской Федерации.

Поскольку вы являетесь:

а) ответственными юридическими лицами за содержание многоквартирных домов;

б) представителями интересов собственников жилых домов, дачных домов или садовых домов, которые объединены принадлежащими им или созданными ими организациями (объединениями) общими сетями инженерно-технического обеспечения, подключенными к системам центрального газоснабжения, в соответствии со статьей 13 указанного Федерального закона вы обязаны в срок до 1 января 2012 года обеспечить установку и ввод в эксплуатацию приборов учета используемого природного газа.

Наша организация ОАО «Калугаоблгаз», оказывающая услуги по передаче природного газа, осуществляет деятельность по установке (замене) приборов учета используемого природного газа.

Мы предлагаем вам установку как коллективных (общедомовых) приборов учета природного газа, так и индивидуальных или общих (для коммунальной квартиры), а также их замену.

Мы не вправе отказать вам в случае вашего обращения в заключении договора по установке (замене) приборов учета используемого природного газа.

С каталогами приборов учета используемого природного газа, ценами на их установку (замену) вы можете ознакомиться на сайте организации в сети Интернет: www.kalugaobl.gaz.ru, а также в филиале «Кировмежрайгаз» ОАО «Калугаоблгаз».

Для того, чтобы воспользоваться настоящим предложением, вам необходимо обратиться для заключения договора по установке (замене) прибора учета по адресам:

1. 249440, Калужская обл., г. Киров, пер. Воровского, д. 7, тел. (48456)5-10-53.

2. 249610, Калужская обл., Куйбышевский р-н, п. Бетлица, ул. Калинина, д. 35, тел. (48457)2-12-28.

3. 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Третубова, д. 14, тел. (48455)2-23-31.

4. 249650, Калужская обл., с. Барятино, ул. 1 Мая, д. 3/2, тел. (48454)2-47-03.

5. 249930, Калужская обл., г. Мосальск, ул. Революции, д. 69, тел. (48452)2-13-70.

Согласно статье 13 указанного Федерального закона действия по установке (замене) приборов учета используемого природного газа вправе осуществлять лица, отвечающие требованиям, установленным законодательством Российской Федерации для осуществления таких действий.

Контактные телефоны: (48456)5-62-02, 5-10-53.



Apifito Бальзам ПРОМЁД

Когда исцеляет сама природа...

100% натуральный продукт!



Свидетельство о государственной регистрации № 77.99.23.3.У.226.1.07 от 16.01.2007

Бальзам «Промёд» - здоровье, подаренное природой!

Урал – место сказаний Бажова, царство Хозяеки Медной Горы, владения Царя Полоза. Горы, овеянные легендами. Урал, воспетый в народных преданиях, славен не только подземными сокровищами. Читая в детстве сказки Бажова, мы даже не догадывались, какая удивительная, таинственная сила скрыта в богатейшей горной флоре и фауне. Величественная природа Урала – источник неиссякаемой жизненной энергии и настоящего сибирского здоровья, которого так часто желали друг другу в поздравительных открытках советского времени.

Мы живем в другую эпоху, в другой стране. Но одно осталось неизменным – пожелание крепкого здоровья вам и вашим близким. И для этого вовсе не нужно ехать на далекий Урал. Целебная сила гор хранится в волшебном бальзаме «Промёд». Это 100% натуральный продукт.

Уникальность бальзама состоит в том, что каждый из составляющих компонентов многофункционален сам по себе.

В состав входят: **мед, прополис, масло кедровое, масло репейное, масло облепиховое, пчелиный воск**. Практически любой из них в народе называют «золотым корнем Урала».

Имеется в виду универсальность целебных свойств. А собранные в единый бальзам, прошедшие сложнейшую обработку по запатентованной технологии, они дают кумулятивный эффект и составляют могучую силу, дающую потрясающие результаты и восстанавливающую наш организм.

За короткое время «Промёд» помог уже тысячам людей справиться со своими недугами.

Результаты его использования заметны уже в первые дни, отмечается очевидное улучшение состояния здоровья, особенно при острых формах заболеваний.

Бальзам «Промёд» способствует расширению и наполнению кровеносных капилляров, что усиливает венозный отток, улучшает микроциркуляцию крови и помогает при сердечно-сосудистых заболеваниях, таких как ишемия, аритмия, стенокардия, при скачках артериального давления. Для людей, страдающих зависимостью от погодных изменений, – это незаменимая вещь. Бальзам снимает головную боль, стабилизирует давление, помогает при ломоте в суставах, а следовательно – при множестве заболеваний опорно-двигательного аппарата (артрите, артозе, радикулите, остеохондрозе, ревматизме, неврите, межпозвоночной грыже, пяточной шпоре и др.). А еще «Промёд» размягчает стеки сосудов, делает их более эластичными и снижает внутричерепное давление. «Промёд» помогает восстановлению организма после травм, в том числе травм головы, инсультов, инфарктов. Хорошие результаты при заболеваниях щитовидной железы, глазных болезнях (конъюнктивит, глаукома, катаракта, близорукость), при сахарном диабете.

Эффективен «Промёд» при снятии любых острых инфекционных симптомов (грипп, ОРВИ, ОРЗ, гайморит, пародонтоз, воспаление уха, тройничного нерва, остеомиелит, дисбактериоз и т.п.), хронических заболеваний и рецидива инфекций (астма, бронхит, пневмония, простатит и др.).

Испытайте на себе чудесную силу бальзама, рожденного самой природой.

Над его созданием трудились тысячи пчелок, без устали летая от цветка к цветку. Заботливые руки добавили к медовой композиции целебное масло растений, впитавших в себя соки земли и энергию стихий.

Почувствуйте вместе с «Промёдом» живительное дыхание Урала.

Здоровье нельзя купить, но позаботиться о нем нужно! Собственно, это и делают тысячи людей, которые выражают искренние эмоции и благодарности. Вот только некоторые из писем, которые нам пишут:

● Огромная вам благодарность от ветерана ВОВ за прекрасное средство-бальзам «Промёд». Мне 88 лет, у меня ведь ни одного органа нормального не было. Гипертония, давление за 200, голова кружилась. В обмороки падала. Спать не могла. **Почки больные, пневмонефрит хронический. Болезнь Рейно, ноги за собой таскала.** В 1981 году перенесла инфаркт, после того как меня сбила машина. Тут и **сопряжение мозга, и нарушение мочевого пузыря, мочекапсуляция с кровью были.** Проще сказать, живого места не было. Что уж говорить, прошла всю войну, пережила блокаду Ленинграда. Кушать нечего, холодно, голодно, бомжежки. Где уж тут здоровая будешь!

Я перепробовала многое: мази, таблетки, только ничего не помогало, а бальзам «Промёд» – это действительное мое спасение. Принимаю его 4 месяца. У меня перестали болеть почки. Давление нормализовалось 120/80, головокружений, головных болей нет. На **сердце** не жалюсь. По ночам спать стала. Анализы хорошие. Хожу сама, без палки. Самочувствие прекрасное. Спасибо от всей души!

Нина Георгиевна Завьялова,
г. Кировск, Ленинградская обл.

● Здравствуйте, мои родненки! Пишу вам и не могу сдержаться слез. Столько всего пришлось пережить... Я перенесла инсульт, ходить не могла. Была совсем беспомощной. Спасибо добрым людям, что не оставили меня наедине с моим горем. Соседки мне помогали, приносили бальзам «Промёд». Он вернул меня к жизни! После применения второго курса я стала передвигаться самостоятельно. Вы не представляете, какое это счастье для меня! А ведь я уже и не надеялась, что снова буду ходить. Спасибо вам от всей души! Теперь сама прихожу за бальзамом.

Шуст Людмила Мартыновна,
с. Мотвиха

● Много лет назад в горах меня накрыло снегом. Меня нашли, но я потерял сознание на сутки. После этого случая начались серьезные проблемы со здоровьем. Оказалось, что в тот день я **отморозил печень** – она затвердела. Начались постоянные боли, порой мне даже казалось, что печень протыкают острым предметом. Нарушился сон – из-за боли не мог нормально заснуть, а иногда даже посреди ночи просыпался от боли. 3 раза делали операцию, а потом врач предложил даже удалить печень. 3 месяца назад я приобрел бальзам «Промёд», надеялся хоть как-то унять боль. И произошло чудо, у меня прошли не только боли в печени, но и одышка, связанная с **сердцем**, исчезла. Сейчас вот покупаю «Промёд» не только себе, но и сыну. Очень благодарен бальзаму, он мне действительно помог!

Кипкеев Абдул-Керим Магаметович,
пос. Мичуринский, Прикубанский район,
Карачаево-Черкесская Республика

● Бальзам «Промёд» принимала 2 месяца, результаты очень хорошие. 3 года назад после потери близкого человека сильно переживала, на нервной почве появились проблемы с **сердцем, тахикардия, гипертония, шум в ушах, головокружение, сильное сердцебиение**. Но уже через 2 недели приема бальзама сердечный ритм нормализовался. Через месяц стабилизировалось давление, а вместе с этим исчезли головокружения и шум в ушах. Также вышел песочек из почек, хотя я никогда не думала, что у меня может быть **мочекаменная болезнь**. Благодаря бальзаму замечательно себя чувствую, полна сил, практически совсем отказалась от медикаментов. Теперь советую принимать «Промёд» не только своим близким, но и всем, если хотите долгую и здоровую жизнь.

Беликова Евгения Васильевна,
г. Уфа, Башкирия

● Хочу вам сказать огромное спасибо за бальзам «Промёд»! Именно он вернул моего мужа, Александра Николаевича, к жизни. Много лет он проработал начальником в «Чермете». Стрессы, постоянные нагрузки привели к тому, что 3 месяца назад у него случился **инфаркт**. Врачи сказали, оторвался тромб. Полностью **парализовало левую сторону**. Он не мог даже сидеть, голова не поднималась. Было недержание мочи, носил памперсы. Уже после двух недель приема бальзама «Промёд» появились результаты. Это действительно чудо. Сейчас он может сам держать голову, кушает сидя. Не поверите, газеты читает! Мочекапсуляция стала контролировать. Как я за него рада, вы не представляете. Большое спасибо!

Антонина Алексеевна,
г. Оленино, Тверская обл.

● У меня были узлы на щитовидной железе. Уже лет 10 наблюдалась у врача. Ночью не могла спать из-за постоянного чувства удушья. Тяжело было глотать. А использовав 5 банок «Промёда», я вовсе забыла про свою проблему. Врачи только руками разводят. Огромное вам спасибо!

Васильева Т. Т., г. Псков



● Здравствуйте! Хочу поблагодарить вас о своих хороших результатах после приема бальзама «Промёд». Начну с того, что большую часть своей жизни я проработал шофером – 35 лет. Еще в молодые годы у меня начали проявляться последствия этой тяжелой работы. Из-за постоянного напряжения и стрессов в дороге стало частенько повышаться давление, сильно ухудшилось зрение, появились боли в сердце. В 1991 году сделали операцию по удалению катаракты, после чего сильно воспалился глаз. Врачи даже предлагали удалить его и поставить стекляшку. Но я не согласился и, слава Богу, лучше уже быть с глазом, чем без него. А в 2004 году перенес первый инфаркт, через 2 года второй, после этого «ворохом» таблеток был всегда при мне. О бальзаме «Промёд» узнал из газет, решил попробовать, потому как устал от лекарств. Огромное спасибо вам за него! Уже после нескольких дней приема очистился кишечник, прошли запоры. Очень хорошее воздействие ощущал и на зрение. Глаз, который хотели удалить, стал лучше видеть. Снизил прием лекарств до двух таблеточек в день, потому как боли в сердце прекратились, самочувствие улучшилось. Очень доволен, спасибо вам!

Павлов Алексей Васильевич,
г. Ступино, Московская обл.

● Спасибо вам большое за то, что привезаете к нам и привозите бальзам «Промёд». У меня было очень плохое состояние. Ходила еле-еле. Сильно болели суставы, ноги страшно отекали, на кабушки были похожи. Из-за **варикозного расширения вен** и **тромбофлебита** на ногах появились трофические язвы, которые вообще не заживали. У меня ведь еще и **сахарный диабет**. Без обезболивающих таблеток уснуть не могла. Варикоз у меня давно. Я после окончания девяти классов пошла трудиться. Около 30 лет проработала поваром в столовой. Постоянно на ногах, везде я всюду надо было успеть. Так вот и мучилась, пока не узнала про бальзам «Промёд». Принимаю его третий месяц. За это время язвы на ногах зажили и больше не беспокоят, вены стали мягче. Отеков совсем не стало. Ходить хоть начала, а то раньше на рынок поход, обратно машину приходилось брать, потому что идти не могла. Дед уже мой надо мнить смеялся: «Бабка, глянь, ты у меня никак на такси начала ездить!» А что делать, домой то надо возвращаться. Благодаря «Промёду» сахар в крови снизился с 12 до 6 г/д. Самочувствие прекрасное. Спасибо вам за чудесный бальзам «Промёд». Убедилась в его пользе на личном опыте, теперь советую своим подругам и родственникам.

Гончарова Мария Серафимовна,
г. Александров-Невский, Рязанская обл.

● С молодых лет жизнь меня не баловала. Самостоятельно вырастить детей было нелегкой задачей, приходилось работать в трех местах. От сильного переутомления в 40 лет заработала себе **гипертонию** и **сердечное недомогание**. Приходилось принимать много лекарств. Часто читала в газете о бальзаме «Промёд». Всё порывалась себе купить, но дети отговаривали, просили не верить очередному обману. Я долго к вам не шла, а потом, не сказав никому ничего, купила и начала принимать. После 4 бачочек давление пошло на спад (с 230-180 опустилось до 139), сердечко перестало болеть, стала активной и энергичной. Я вам верю, а бальзаму спасибо!

Юрченко Светлана Кузьминична,
г. Артёмовск

● Бальзам «Промёд» начал принимать для того, чтобы восстановиться после инфаркта, который я перенес 3 года назад. У меня остался рубец в сердечной мышце. Сердце частенько беспокоило, отышка не давала покоя. При повороте головы в сторону сильно тянуло в груди. «Промёд» принимал лишь месяц. Заметил в первую очередь, что самочувствие улучшилось, силы прибавились. Отышка уменьшилась. При повороте головы перестало в груди тянуть. Пару дней назад после мед. осмотра врачи меня очень порадовали, сказали, что рубец размягчился, остался лишь незначительных размеров на желудочке. Спасибо вам!

Каширкин Евгений,
г. Михайлов, Рязанская обл.

● Я хочу поблагодарить вас за то, что бальзам «Промёд» помог мне вернуться к нормальному жизни. Я снова могу носить свои любимые вещи, да и чувствую себя прекрасно. А еще пару месяцев назад я не знала, куда себя деть. Ведь у меня почти все тело было покрыто **псориазом**. Постоянный зуд, уменьшился. При повороте головы перестало в груди тянуть. Пару дней назад после мед. осмотра врачи меня очень порадовали, сказали, что рубец размягчился, остался лишь незначительных размеров на желудочке. Спасибо вам большое.

Титова Ирина Александровна,
г. Воскресенск, Московская обл.

● У меня весь «букет» заболеваний желудочно-кишечного тракта – холецистит, панкреатит, язва луковицы двенацатиперстной кишки. После приема бальзама «Промёд» проявился после рождения моих любимых детишек много лет назад. Шишхи, зуд и жжение были невыносимыми. Врачи предлагали операцию, но я отказалась. Решила своими методами бороться, но и они не принесли мне результатов. Бальзам «Промёд» принял вторую месяц. Как же я рада! Ведь я своей болячке напрочь забыла. Никаких болей, зуда. Легкость во всем теле. Сейчас бальзам «Промёд» всегда стоит у меня в холодильнике на всякий случай. Спасибо!

Людмила Дмитриевна,
г. Торжок, Тверская обл.

● Благодарю вас за отличное средство – бальзам «Промёд», который избавил меня от давнего и застарелого заболевания. Геморрой проявился после рождения моих любимых детишек много лет назад. Шишхи, зуд и жжение были невыносимыми. Врачи предлагали операцию, но я отказалась. Решила своими методами бороться, но и они не принесли мне результатов. Бальзам «Промёд» принял второй месяц. Как же я рада! Ведь я своей болячке напрочь забыла. Никаких болей, зуда. Легкость во всем теле. Сейчас бальзам «Промёд» всегда стоит у меня в холодильнике на всякий случай. Спасибо!

Морозова Валентина Макаровна,
г. Коломна, Московская обл.

● Более 30 лет болела бронхиальной астмой. Вы бы только знали, как я мучилась с астматическими приступами. Это невыносимо. Был страшный кашель, задыхалась. Принимаю бальзам «Промёд» лишь только месяц (2 баночки), но результаты уже заметны. Приступы удашаются значительно реже, уменьшился кашель. Боли в сердце не дают о себе знать (я не могу быть стено кардией). Так что пришла к вам снова и, думаю, не в последний раз. Мне ведь 76 лет, а пожить еще хочется не один год.

Кулакова Инна Васильевна,
г. Великий Новгород

● У меня была очень сильная аритмия, сердечные боли, постоянно кружилась голова. Я с трудом мог передвигаться по комнате. Стал принимать бальзам «Промёд». В период приступов одышки, головокружения, учащенного сердцебиения это мой незаменимый помощник. Сейчас я свободно совершаю прогулки по улице, одышки полной грудью, голова не кружится. Я уверен в своем бальзаме, он не подводит!

Шлыкович Виктор Викторович,
г. Псков



По многочисленным просьбам состоятся лекции-презентации бальзама «Промёд», а также продажа ограниченной партии по адресу:

**1 декабря
г. Спас-Деменск
РДК, ул. Советская, д. 107
с 9.00 до 10.00 часов**

Цена 1 упаковки: 490 руб. Инвалидам и пенсионерам: 450 руб.

Вес упаковки: 120 г. Профилактический курс - 2 упаковки.

При хронических заболеваниях - от 4 упаковок.

При почтовых заказах склада не действует. Заказы и письма принимаются по тел.:

8 (495) 504-85-70 или по адресу: 125367, г. Москва, а/я 21.

Почтовые расходы



Автогонки

Покорение трассы начинается в учебном классе

Какой мальчишко не представляет себя в салоне «крутого» автомобиля, с ветерком проносящегося по улицам родного города! Ведомые этой мечтой, они приходят в автосекцию при ДЮСШ. В начале каждого нового учебного года в группу автогонщиков записывается много новичков. Тренер В. П. Щеблов не отказывает никому, по опыту зная, что через некоторое время немало их отселятся и останутся только те, кто всерьез увлечется этим нелегким видом

поведение говорило само за себя. Некоторые, когда другие толкали сломанную машину, пренебрежительно стояли в сторонке. Им еще предстоит осознать, что в секции все равны и любая работа делится поровну на всех. А одна из девочек отказалась участвовать в гонках.

-Учиться хочу, а на соревнованиях ездить нет, - повторяла она.

Таким, как эта спортсменка, нужно преодолеть застенчивость и страх показать себя пе-

трошенкову, Артему Вишневскому и Роману Лосеву в этот день хватило работы, особенно с новичками: пришло машины снимать с бугра, заводить заново, сдавать назад, ремонтировать и т. д. Соревнования в младшей группе хотя и проходили по упрощенной схеме, но для тех, кто занимается недавно, они стали серьезным экзаменом. А Антону Булатову они принесли медаль и грамоту за первую победу в гонках.

Программа соревнований средней и старшей групп была более сложной. В них соответственно победили Артем Устинов и Антон Михеев. Они также получили медали и грамоты. В перерывах между заездами девчата угощали всех чаем со сладостями – это тоже традиция автосекции, с которой по-



спорта. Происходит так ежегодно, отчасти как раз потому, что мечты о скорых победах на гонках разбиваются о необходимость освоения теоретических и практических азов. Трасса покоряется только самым упорным, таким, как сегодняшние лидеры секции Леша Котенков, Саша Стаканчиков, Саша Муравьев и другие ребята из старшей группы. У них за плечами несколько лет занятий, участия в гонках на выживание на областном уровне, практики восстановления автомобилей. Они уже мастера и могут многому научить новичков. Конечно, при условии, что те захотят учиться.

То, что не все мальчики и девочки (а последних приходит в секцию с каждым годом все больше – тоже дань моде) четко понимают специфику выбранного вида спорта, показали гонки сезона «Осень-2010». Более четырех десятков ребят пришли на соревнования. Их

ред другими не с лучшей стороны. Многих ребят из младшей группы пугала первая самостоятельная поездка на автомобиле. На занятиях по вождению обычно рядом с новичком в кабине сидит инструктор из числа парней из старшей группы. В день соревнований младшие гонщики управляли машиной без подсказок.

-Непривычно и немного страшновато было ехать без инструктора, - признался Сережа Курдяшов, которому выпало начать заезд своей группы.

Но у него все получилось. И все же инструктором Роману

знакомились новички. Опытный судья Иван Горюнчик учил своих преемников, как высчитывать время, отмечать штрафные секунды, вести протокол.

Конечно, эти соревнования для зрителей были не такими зрелищными, как, например, автокросс чемпиона области, проходивший в августе. Однако состязания на учебной трассе – это начало пути к большим гонкам.

Антонина БЕСОВА.
На снимках: на вираже; «под крылом» у тренера.
Фото автора.

Реклама

Продается квартира в двухквартирном доме, тел. 8-961-121-31-73.

XXX
В магазине «Шторы» поступление товара: портьерная ткань, комплекты, карнизы.

ДЕСНОГОРСКИЙ ЦЕХ
по производству изделий из ПВХ
изготовит окна,
балконные
рамы и т.д.,
тел.
8 (48153) 3-24-09.

Объявления

XXX

В магазине «Домашний» поступление нового товара: люстры, светильники, детские игрушки, новогодние сувениры, елки, одеяла, подушки и другое.

28 НОЯБРЯ с 9 часов
в РДК
продажа кожаной
обуви ульяновского,
белорусского,
казанского
производства
и других фабрик
России.
Сезон зима.

Реклама

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем искреннюю благодарность за моральную и материальную поддержку коллективам 2-ой роты ОБДПС, водоканала, железнодорожной станции, ритуальной службы, соседям, друзьям, бывшим коллегам, всем, кто разделил с нами горечь утраты дорогого нам мужа, отца, брата, девушки Титкова Василия Ивановича.

Родные.

Стань представителем AVON.
Приобретай продукцию со скидкой 31%.
Оформление и доставка бесплатно.
Тел. 8-910-510-91-89.

ООО «Спас-Деменский медиоратор» выражает искреннее соболезнование Шебаеву В. П. в связи со скоропостижной смертью брата ШЕБАЕВА Петра Петровича.

Коллектив хирургического отделения ЦРБ выражает глубокое соболезнование зашедшему отделением Сергею Васильевичу Чечу по поводу смерти матери ЧЕЧА Нины Семеновны.

Коллектив службы занятости населения Спас-Деменского района выражает искреннее соболезнование семьям Бацылевых и Захаровых в связи с трагической гибелью

БАЦЫЛЕВА
Александра Генадьевича.
ХХ
Одноклассники скорбят по поводу трагической смерти
БАЦЫЛЕВА
Александра и выражают глубокое соболезнование его родным и близким.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: администрация МР «Спас-Деменский район» и автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга)
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

Редактор В. Н. ФИТИСОВА.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.
Телефоны: редактор – 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел – 2-17-58, отдел набора и верстки – 2-12-59.
E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в ГУП «Облиздат», 248640, г. Калуга, пл. Старый торг, 5. Тел. 57-40-70 obizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 2000. Заказ Подписано в печать 22.11.2010г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Поздравляем!

Поздравляю всех сотрудников, ветеранов налоговой службы с 20-летием образования налоговых органов Калужской области!
Хочу пожелать уверенности в завтрашнем дне, неиссякаемой творческой энергии, профессионального роста. Приветливых налогоплательщиков, сплоченности в коллективе, успехов в нашем благородном деле! Крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!

Н. А. Ахламченко.

Программа ТВ

Суббота, 27 ноября **Первый канал**

- 05.25, 06.10 "МОРСКОЙ ХАРАКТЕР"
- 06.00, 10.00, 12.00 Новости
- 07.20 "Играй, гармонь любимая!"
- 08.10 Мульти serial
- 09.00 "Умницы и умники"
- 09.40 "Слово пастыря"
- 10.15 "Смак"
- 11.00 "Если никто такой не знал"
- 12.20 "Фальшивая этикетка"
- 13.20 "ГРОМОВЫЙ ДОМ НАДЕЖДЫ"
- 17.20 "Кто хочет стать миллионером?"
- 18.20 "БОЛЬШИЕ ГОНКИ"
- 19.55, 21.15 "МИНУТА СЛАВЫ"
- 21.00 "Время"
- 22.10 "Проектор персикхилтон"
- 22.50 "Детектор лжи"
- 23.50 "Что? Когда?"

Россия 1

- 05.00 "ШЕЛ ЧЕТВЕРТЫЙ ГОД ВОЙНЫ..."
- 06.45 "Вся Россия"
- 06.55 "Сельское утро"
- 07.25 "Диалоги о животных"
- 08.00, 11.00, 14.00 "Вести"
- 08.20 "Военная программа"
- 08.45 "Субботник"
- 09.30 "Подари себе жизнь"
- 10.05 "Национальный интерес"
- 11.20 "Вести. Дежурная часть"
- 11.50 "Честный детектив"
- 12.20, 14.30 "ВСЕГДА ГОВОРИ "ВСЕГДА" 4"
- 16.20 "Субботний вечер"
- 18.15 "Десять миллионов"
- 19.15, 20.40 "ШКОЛА ПРОЖИВАНИЯ"
- 20.00 "Вести в субботу"
- 23.45 "В ПАРИЖ!"

НТВ

- 05.55 Мультифильм
- 06.55 Сказки Баженова
- 07.25 "Смотр"
- 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня"
- 08.20 "Золотой ключ"
- 08.45 "Авиаторы"
- 09.20 "Живут же люди!"
- 10.20 "Главная дорога"
- 10.55 "Кулинарный поединок"
- 12.00 "Квартирный вопрос"
- 13.20 "Особо опасен!"
- 14.00 "Я тебя никогда не забуду"
- 15.05 "Своя игра"
- 16.20 "Последнее слово"
- 17.30 "Очная ставка"
- 18.30 "Чрезвычайное происшествие"
- 19.25 "Профессия - репортёр"
- 19.55 "Максимум"
- 21.00 "Русские сенсации"
- 21.55 "Ты не поверишь!"
- 22.55 "Музикальный ринг НТВ"

Культура

- 06.30 "ЕвроНьюс"
- 10.10 "Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфировым"
- 10.35 "ИСТРЕБИТЕЛИ"
- 12.10 "Легенды мирового кино"
- 12.40 Мультифильм
- 13.45, 01.55 "Стратегии животных"
- 14.40 "Что делать?"
- 14.55 "Письма из провинции"
- 15.55 "СЕРЕЖА"
- 17.15 Балет "Манон"
- 19.20 "Острова"
- 20.00 "КОМИССАР"
- 21.55 А. Вознесенскому посвящается...
- 22.40 "ГОЛЛИВУДСКИЙ ФИНАЛ"

НИКА-ТВ

- 06.00 Мультифильм
- 06.10 "МИФ"
- 08.10 "КОШАЧИЙ ВАЛЬС"
- 09.30 Коммунальная революция
- 09.40 Притяжение земли
- 10.00 Неделя
- 11.00 Время спорта
- 11.15 Высший сорт
- 11.30 Никия и Маруся приглашают в гости
- 12.00 Детский канал
- 13.00 Азбука здоровья
- 13.30 Времена и судьбы
- 14.00 "ИНОЕ"
- 17.15 Человек и время
- 18.05 Воп арретé
- 18.30 Круговорот
- 19.00 Неформат
- 19.30 "ЧИСТОЕ НЕБО"
- 21.15 "ЭТА ВЕСЬ ЛАЯ ПЛАНЕТА"
- 22.55 "АДСКИЙ НЕБОСКРЕБ"

Культура

- 06.30 "ЕвроНьюс"
- 10.10 "Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфировым"
- 10.35 "ИСТРЕБИТЕЛИ"
- 12.10 "Легенды мирового кино"
- 12.40 Мультифильм
- 13.45, 01.55 "Стратегии животных"
- 14.40 "Что делать?"
- 14.55 "Письма из провинции"
- 15.55 "СЕРЕЖА"
- 17.15 Балет "Манон"
- 19.20 "Острова"
- 20.00 "КОМИССАР"
- 21.55 А. Вознесенскому посвящается...
- 22.40 "ГОЛЛИВУДСКИЙ ФИНАЛ"

НИКА-ТВ

- 06.00 Мультифильм
- 06.10 "МИФ"
- 08.10 "КОШАЧИЙ ВАЛЬС"
- 09.30 Коммунальная революция
- 09.40 Притяжение земли
- 10.00 Неделя
- 11.00 Время спорта
- 11.15 Высший сорт
- 11.30 Никия и Маруся приглашают в гости
- 12.00 Детский канал
- 13.00 Азбука здоровья
- 13.30 Времена и судьбы
- 14.00 "ИНОЕ"
- 17.15 Человек и время
- 18.05 Воп арретé
- 18.30 Круговорот
- 19.00 Неформат
- 19.30 "ЧИСТОЕ НЕБО"
- 21.15 "ЭТА ВЕСЬ ЛАЯ ПЛАНЕТА"
- 22.55 "АДСКИЙ НЕБОСКРЕБ"

Культура